
Stručná analýza dobrovolnického programu AMIKUS za první čtvrtletí 2011 
 

V průběhu prvního čtvrtletí 2011 se uskutečnilo 259 kontaktů mezi koordinátorkou a dobrovolníky, a to 30 osobních setkání, 5 

v terénu, 35 telefonicky, 185 e-maily, 2 dopisem a 2 sms zprávou.  

Leden 2011  

Do dobrovolnického programu AMIKUS  se v průběhu ledna zapojilo celkem 19 dobrovolníků. V dobrovolnickém programu „Dítě“ bylo 

registrováno 13 dobrovolníků, z nichž aktivně pracovalo 11 dobrovolníků, kteří se věnovali 11 malým klientům, 1 dobrovolnice se 

z důvodu pracovní zaneprázdněnosti rozhodla v daném programu svou činnost pozastavit a s 1 dobrovolnicí bylo odstoupeno od 

Dohody o dobrovolnické činnosti v rámci dobrovolnického programu AMIKUS.  V dobrovolnickém programu „Senior“ bylo zapojeno 5 

dobrovolníků, z čehož 3 dobrovolníci aktivně obsloužili 4 klienty, 1 dobrovolník započal vykonávat dobrovolnickou činnost u nově 

vytipované klientky a 1 dobrovolnice svou dobrovolnickou činnost nemohla vykonávat ze zdravotních důvodů. V dobrovolnickém 

programu „Handicap“ máme zapojenou 1 dobrovolnici, která pravidelně dochází do domácnosti klientky v Domě s pečovatelskou 

službou. 

V měsíci lednu byly osloveny 4 zájemkyně o dobrovolnictví pro dobrovolnické programy „Senior“a „Handicap“, pouze jedna zájemkyně 

absolvovala psychologické testy, ve kterých zdárně uspěla.  

Počátkem ledna proběhlo první novoroční setkání koordinátorky s dobrovolníky v prostorách Sociálního informačního centra 

v Josefinině údolí. Ze 17 pozvaných se dostavilo 6 dobrovolníků, se 4 byl proveden individuální pohovor v jiných termínech a 6 

dobrovolníků se omluvilo z důvodu zaneprázdněnosti.  

Únor 2011 

V průběhu února 2011 se do dobrovolnického programu AMIKUS zapojilo celkem 18 dobrovolníků, 16 aktivně a 2 dobrovolnice 

nemohly vykonávat dobrovolnickou činnost z důvodu dlouhodobé nemoci a rizikového těhotenství. V dobrovolnickém programu „Dítě“ 

aktivně pracovalo 10 dobrovolníků, kteří obsloužili 10 malých klientů. V programu „Senior“ pracovalo 5 dobrovolníků, kteří navštěvovali 



6 klientů, přičemž s jednou dobrovolnicí byla počátkem měsíce podepsaná Dohoda o dobrovolnické činnosti a ihned započala 

navštěvovat klientku v její domácnosti. V dobrovolnickém programu „Handicap“ pracuje stále 1 dobrovolnice. 

V měsíci únoru byli osloveni 2 zájemci o dobrovolnickou činnost, kteří by rádi vykonávali svou dobrovolnickou činnost v programech 

„Senior“a „Handicap“. 

1.února 2011 se uskutečnilo pravidelné měsíční setkání koordinátorky s dobrovolníky, a to naposledy v prostorách Sociálního 
informačního centra v Josefinině údolí, které se v průběhu měsíce března bude stěhovat do prostor Komunitního střediska KONTAKT 
Liberec v Palachově ul. 504 v centru Liberce. Z 16 pozvaných se dostavilo 7 dobrovolníků, 9 dobrovolníků se omluvilo z důvodu 
zaneprázdněnosti či nemoci.  
 
Březen 2011 

V průběhu března 2011 se do dobrovolnického programu AMIKUS zapojilo celkem 18 dobrovolníků, 16 aktivně a 2 dobrovolnice 

nemohly vykonávat dobrovolnickou činnost z důvodu dlouhodobé nemoci a rizikového těhotenství. V dobrovolnickém programu „Dítě“ 

aktivně pracovalo 10 dobrovolníků, kteří obsloužili 10 malých klientů. V programu „Senior“ pracovalo 5 dobrovolníků, kteří navštěvovali 

6 klientů a v  dobrovolnickém programu „Handicap“ je zapojena 1 dobrovolnice, která svou klientku nemohla navštěvovat z důvodu její 

hospitalizace v nemocnici na oddělení ARO. 

Koncem března 2 noví zájemci o vykonávání dobrovolnické činnosti v programu AMIKUS absolvovali psychologické testy, ve kterých 

uspěli a mohou s nimi být podepsány Dohody o dobrovolnické činnosti. Jedna z uvedených dobrovolnic chce vykonávat svou činnost ve 

dvou dobrovolnických programech, a to „Senior“a „Handicap“. 

Koncem měsíce března proběhla supervize dobrovolníků pod vedením externího supervizora. Společného setkání se zúčastnilo 11 

dobrovolníků a to ze všech dobrovolnických programů AMIKUS. Supervize byla rozdělena do dvou částí, kdy v první části se společně 

setkali koordinátorka, pracovnice Kontaktu, zástupce Dětského centra Sluníčko a zástupce Centra zdravotní a sociální péče. Zde se 

projednal a hodnotil jednoroční proces komunikace mezi jednotlivými články dobrovolnického programu. Ve druhé části se konalo 

setkání externího supervizora s dobrovolníky, kdy z navržených témat dobrovolníky byl řešen problém, na kterém se všichni přítomní 

dohodli. 



Co se týče jednání koordinátorky se spolupracujícími příspěvkovými organizace v dobrovolnickém programu AMIKUS a 

s dalšími dobrovolnickými centry bylo v prvním čtvrtletí 2011 uskutečněno 76 kontaktů. S Dětským centrem Sluníčko – 3 telefonické, 

4 emailem, 1 jednání koordinátorky v prostorách Dětského centra Sluníčko, 1 účast na společné supervizi v Komunitním středisku 

Kontakt Liberec. S Centrem zdravotní a sociální péče – 2 telefonické, 9 emailem, 2 při osobním jednání koordinátorky u poskytovatele, 2 

při představení dobrovolníka klientům za přítomnosti vedoucí okrsku PS, 1 účast na společné supervizi v Komunitním středisku Kontakt 

Liberec. Dále jednala koordinátorka s Dobrovolnickým centrem v Ústí nad Labem, s Hestií, o.s., s externím supervizorem, s psycholožkou 

provádějící psychologické testy u nových zájemců o dobrovolnickou činnost – 4 osobní jednání na pracovišti KSK, 17 telefonicky a 30 e-mailem. 

Co se týče žádostí o dotace a granty na dobrovolnický program AMIKUS jsme v Žádosti o nadační příspěvek u nadace ČEZ neuspěli. 

 

 

 

 

 

 


